

Cum sunt distribuite dosarele dvs. de maternitate în Registrul de asistență din Great North

Care este Registrul de asistență din Great North?

Registrul de asistență din Great North acoperă zona de Nord Est și Cumbria de Nord și oferă acelor angajați care au grijă de dvs. o imagine completă asupra istoricului dvs. medical. Face acest lucru punând la dispoziție informațiile pe care le deține despre dvs. în diferite locuri cum ar fi cabinetul medicului dvs. de familie sau spitalul din zonă astfel încât să poată fi accesate de personalul care are grijă de dvs.

Cine are un Registru de asistență din Great North? Doar acei pacienți care figurează pe lista unui cabinet de familie în Nord Est sau în Cumbria de Nord au un Registru de asistență din Great North. Dacă călătoriți dintr-o regiune într-alta, dosarele dvs. nu sunt distribuite.

Cum va afecta acest lucru asistența de care voi beneficia în maternitate?

Dosarul dvs. din maternitate conține informații vitale despre dvs. și bebelușul dvs. E posibil să fiți consultată de echipe diferite de asistență medicală pe parcursul sarcinii.

Capacitatea de a distribui pe cale electronică aceste informații specialiștilor din domeniul asistenței medicale înseamnă că aceștia vor înțelege mai multe despre dvs. și sănătatea bebelușului. Înseamnă de asemenea că echipa din maternitatea dvs. poate accesa informații din dosarul dvs. medical precum registrele medicului dvs. de familie sau ale unui spital din zonă.

Ce tip de informații pot fi accesate?

- Date de contact
- Programări
- Medicamentație
- Diagnosticări
- Alergii
- Trimiteri
- Rezultate la analize
- Imunizări
- Semne vitale



Cum sunt păstrate în siguranță dosarele mele?

Conform legii, toți cei care lucrează în sau în numele Sistemul Național de Sănătate (NHS) și în Asistență Socială, au obligația de a vă respecta confidențialitatea și păstra informațiile pe care le dețin despre dvs. în condiții de siguranță. Registrul de asistență din Great North Care folosește un sistem sigur care este în conformitate cu standardele de securitate ale NHS și Asistenței Sociale. Sistemul păstrează o pistă de audit care include ora și data la care vă este accesat dosarul. Organizațiile care folosesc Registrul de asistență din Great North au obligația de a se asigura că dosarul dvs. vă este accesat doar de persoanele potrivite și au implementate politici și protocoale stricte în vederea împiedicării accesului necorespunzător.

Poate oricine să-mi vizualizeze dosarele?

Nu, este păstrată confidențialitatea dosarelor dvs. Acestea pot fi analizate legal doar de acei angajați care se ocupă în mod direct de asistența dvs. Moașe, medici și alți angajați din domeniul asistenței se bazează pe o comunicare corespunzătoare cu pacienții – și unii cu alții - pentru a oferi cea mai bună asistență posibilă. Informațiile dvs. nu pot fi accesate de orice persoană care nu are nevoie de acestea pentru a oferi tratament, asistență și sprijin. Detaliile dvs. sunt păstrate și nu vor fi comunicate publicului, nu vor fi comunicate unui terț care nu se implică direct în asistența dvs. și nu vor fi utilizate în scopul promovării sau nu vor fi comercializate.

Ce se întâmplă în cazul în care nu doresc înscrierea informațiilor mele în Registrul de asistență din Great North?

Dosarul dvs. poate fi accesat automat de angajații care se implică în asistența dvs. Dacă ați prefera ca acestea să nu fie puse la dispoziție, contactați echipa care se ocupă de Registrul de asistență din Great North la numărul 0344 811 9587, prin email la adresa [email \[gncarerecord@nhs.net\]\(mailto:gncarerecord@nhs.net\)](mailto:gncarerecord@nhs.net), sau consultați www.greatnorthcarerecord.org.uk



0344 811 9587

greatnorthcarerecord.org.uk

gncarerecord@nhs.net

[@GreatNorthCareRecord](https://www.facebook.com/GreatNorthCareRecord)



